



54-летний индийский бизнесмен Савджи Дхолакиа решил необычным способом премировать сотрудников, достигших лучших результатов. Савджи, возглавляющий компанию по экспорту алмазов, вручил более чем полутора тысячам подчинённых 1260 автомобилей и 400 квартир. «Это благодарность за высокую производительность и самоотверженность, проявленные вами за последние годы, – заявил Дхолакиа работникам. – Наша цель состоит в том, чтобы каждый сотрудник обзавёлся собственным домом и автомобилем в течение ближайших пяти лет». Индийского магната уже окрестили лучшим боссом в мире.

Савджи не впервые демонстрирует щедрость к подчинённым, однако в отношениях с семьёй предприниматель придерживается иного подхода. Летом этого года Дхолакиа отправил 21-летнего сына в небольшой город на юге Индии, чтобы тот самостоятельно нашёл жильё и работу. С собой молодому человеку отец разрешил взять три комплекта одежды, туалетные принадлежности и на экстренный случай 7 тысяч рупий (6,6 тысячи рублей).